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1. Alege raspunsul corect.
Cate grame de calciu sunt in 840 g de var nestins?

100 g Ca 600 g Ca
200 g Ca 400 g Ca 1p

Care este % de oxigen din 10 moli de dioxid de carbon?

88,22% O 44,88% O
72,72% O 66,66% O 1p

Mase atomice: Ca-40 ; C-12 ; O-16

2. Proprietatile oxizilor- vizualizeaza si asociaza corect informatiile de mai jos:
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Formula generala E>O

Stare de agregare Solida
Culoare Colorati
Valenta Ca 1
Valenta Fe 2
Valenta Pb 3
4
E20n
EO

Solida, gazoasa
Incolor, colorati 1p

3. Completati casutele libere cu substantele chimice corespunzatoare:

Zn + oxigen — (A) A + HCl - *

Al + oxigen — (B) B + H,SO4 — +

Ca + oxigen — (©) C + HNO; — +

Na + oxigen — (D) D + H;PO4 — +
0,5px4=2p

4. 120 gde Mg cup=75% se arde in oxigenul din aer. Se cere:

a. Scrierea ecuatiei reactiei chimice 1p
b. Masa de substanta formata 2p
¢. Numarul de moli de oxigen folositi la arderea magneziului 1p

Mase atomice: Mg-24 ; O-16
1p din oficiu
Total=10 p

GOOD LUCK!
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